15°
A D B

oy’

ABC bir dik tiggen, [AC] L [CB], [AE] L [CD], m(DBC) = 15°
ve |AE| = 6 cm dir.

|CD| = |AD| olduguna gore, |AB| ka¢ cm dir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 25
2. m(ABC) = 2m(CAB), |AD| = 16 cm ve |DB| = 6 cmdir.
c
|
|
|
|
|
|
:
|
! A
A 16 D 6 B

ABC (icgeni bigimindeki kagidin B kosesi [CD] boyunca kat-
landiginda B noktasi asagidaki gibi [AD] Uzerindeki B' nokta-

sina gelmektedir.

ikizkenar Uggen

68
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3. |CA| = |CB|, m(ACB) = 30° dir.
c

Sekil - |

Sekil - I'deki ABC ikizkenar Ugcgeni bigimindeki kagidin B ko-
sesi, [AD] boyunca katlandiginda B noktasi Sekil - II’'deki gibi
B' noktasina gelmektedir.

Sekil - I

|CB'| = 12 birim olduguna gore, |CA| = x kag¢ birimdir?

A) 6 + 6V3 B) 12 + 6V3 C)8 + 6V3

D) 6 + 6v2 E) 12 + 42



Kavra KOK TESTI - 1
\Ugren Kazan ikizkenar Uggen
a. c
42
E G
4y2
45°
A 10 D X F B

ABC bir ticgen, [AD] L [CD], |AE| = |EB|, |AB| = 10cm,
|CB| =18 cm ve |DE| = x dir.

[CD] aciortay olduguna gore, |DE| = x kag¢ cm dir?

A3 a% C)4 m% E)5

5. Ayhan Ogretmen, égrencilerine tahtaya yazdig cizimleri yap-
malarini isteyip bir soru soruyor.

P

> m(B) = 90° ve |AB| >|BC| olacak sekilde bir
ABC dik tGcgeni giziniz.

= [AC] kenarinin orta dikme dogrusu olan d dog-

rusunu giziniz.

- d dogrusunun [AC] yi kestigi nokta D ve [AB] yi
kestigi nokta E’dir.

- |AE| = 13 cmve |[EB|=5cmdir.
I

Buna gére, |BC| kag cm dir?
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ABC bir ticgen, [DE] L{AC], [FG] L [CB]
|AE| = |EC|, |BG| = |GC| = 4/2cm, |AD| = 10cm

Buna gére, |DF| = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8

B [AC] aclortay
[AB] L [BC]
X [AD] L [DB]

|AE| =12cm

12 E 8 C |EC|=8cm

D

Yukarnidaki verilere gére, |BC| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8



KOK TESTi - 1 Kavra

ikizkenar Uggen Kazan Ogren
8. 10. A ABC bir licgen
c [AD] L [BC]
y |[DC| =4cm
14
24 b |AB| =14 cm
X
]
A B 7 E B X D 4 C

ABC bir liggen, A, B, E noktalari dogrusal - Py
Y N m(ABC) = 2m(DAC) olduguna gore, |BD| = x kag cm dir?
[ED] L [BC], m(CBE) = x, m(ACB) =y

|BE| = 7om, |AC| = 24 cm A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
X + y = 90° olduguna gére, |AB| kac cm dir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

11.

A F
9. ABC bir tiggen A BD E
[CD] L [AB]
[AE] agiortay
|AD| = |DB|
P
m(CEA) = 93°
A : D ' B
Py

Yukaridaki verilere gore, m(ACD) = x ka¢ derecedir?

A) 18 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30 . o N L T,
Ikizkenar dik Gggen bigcimindeki gonye ile bir iletki sekildeki gibi
birlestiriimistir.
|BC| = 20 cm olduguna gére, |FB| ka¢ cm dir?

A) 20V3 B) 25 C) 20v2 D) 30 E) 40
f 1-D 2-C 3-A 4-C 5-D 6-C 7-D 8-E 9-D 10-C ll-C\

A Z 70



2.

0gren Kazan kizkenar Uggen N~
m(ABC) = 3m(CAB), |BC| = 13cm, |AD| = 10cm
C P
° o :
10 i 3a R
0L J
A E B
Sekil - | K 5
ABC ucgeni bigimindeki kagidin A kdsesi, [DE] boyunca katlan-

diginda A kosesi ile B kosesi gakigiyor. (Sekil - 1)
C

Sekil - II

Buna gore, C noktasinin DA' dogrusuna uzakhg: kac
cm dir?

C) 10 D)9 E)8

Ayhan Ogretmen, égrencilerine asagidaki-gizimi yapmalarini
sdyleyip bir soru soruyor.

m(@C) = 90° olacak sekilde bir ABC ucgeni
Giziniz.
[AC] uzerinde bir D noktasini isaretleyiniz.

[BD] yi gizdigimizde m(BDC) = 2m(BAC)
olsun.
- |DC| = 10 cm dir.

Buna gore, |AC| kag¢ cm dir?
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Birim kareler tzerinde [KL], [MN] ve [RP] dogru pargalar ¢i-
zilmisgtir.

K, L, M, N, P ve R noktalari hangi nokta ile birlestirilirse li¢
tane ikizkenar iicgen elde edilmis olur?

A)A B)B C)C D)D E) E

Usb

30°
B C

Yukaridaki sekilde i¢ bélgesi yesil alan olan ikizkenar Gg¢gen bi-
¢imindeki dlz bir arsa gdsterilmistir. |BA| = |BC|

Arsanin [AC] kenari Uzerindeki D noktasinda bulunan Berra, ar-
sanin [BC] kenarina en kisa yoldan 15 metre yurlyerek, [AB]
kenarina ise en kisa yoldan 10 metre yUrlyerek variyor.

m(A/B\C) = 30° olduguna gére, |BA| + |BC| toplami kag
metredir?
A) 50 B) 75

C) 503 D) 100 E) 603



25 25

— )
A 14 B

Sekil - 1

Sekil - I'deki Gt masasinin ayaklarinin ug noktalarinin arasin-
daki uzaklik |AB| = 14 birimdir. |AC| = |CB| = 25 birim

Al
X

Sekil - 1I

Uti masasi Sekil - I'deki gibi yere dogdru yiiksekligi dusarildi-
gunde C noktasi eski konumuna gére 17 birim asagdiya inmistir.

Buna gore, |A'B'| = x kag birimdir?

A) 50 B) 48 C) 46 D) 44 E) 42

KOK TESTI -

ikizkenar Uggen
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Sekil -1

e Semih, bir tahta Uzerine cakmis oldugu civilerin etrafina bag-
ladi@r iplerle bir ikizkenar G¢cgen olusturmustur.

|BA| = |BC|

e Sonra ikiz olan kenarlarin orta noktalari olan D ve E noktala-
rina uzunlugu 6 birim olan bir lastigi givilerle sabitliyor.

Sekil - II

Daha sonra da, bu lastigi gerdirerek [AC] ipinin F orta nokta-
sina bir ¢ivi ile tutturuyor. (Sekil - 1)

Bu germe isleminde lastik 8 birim uzadigina gére, ipin uzun-
lugu kag birimdir?

4D 5-B 6-E \

y



